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------------------------------------------------------------------------

No dia 02 de agosto de 2021 realizou-se mais uma Sessão Ordinária do corrente ano,
coordenada pelo Vice-Presidente Vereador Wagner de Loreno, juntamente com os demais
vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Lair da Silva Farias, Marcos Arine Malaquias,
Patricia Rodrigues, Sônia Mara Kuhn, Walmir Antonio de Oliveira e registrou-se a ausência do
Vereador Silvio Fernandes Sanderson

Matérias do Legislativo:

MOÇÃO Nº 022/2021: propomos que através da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, dispensadas
das formalidades legais, a Câmara Municipal manifeste VOTOS DE PESAR, aos familiares de Adão
Orlando Vaz de Oliveira, pelo seu falecimento.

INDICAÇÃO Nº 042/2021: a Vereadora Patricia Rodrigues da Bancada do PSB, no uso de suas
atribuições legais, solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de
retirar as pedras e materiais que estão depositados nas sarjetas e bocas de bueiros das
estradas que ainda possam ser reutilizados nas reparações, solicita então, que coloque esse
material na estrada da antiga pedreira da Dona Elibia nos locais que mais necessitam de
manutenção. Também solicita que após os reparos realizados nas estradas do município sejam
feitos desaguadouros, ajudando a preservação dos serviços de maquinas.

Matérias do Executivo:

PROJETO DE LEI Nº 024/2021: Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a realizar
SUPLEMENTAÇÃO DE CRÉDITO POR AUXILIOS E CONVÊNIO, no Orçamento Público Municipal vigente no
corrente exercício, no tocante a Secretaria Municipal de Saúde, acrescendo o valor de R$
32.000,00.  valores na dotação orçamentária abaixo especificada. Recursos financeiros
previstos para recebimento durante o exercício de 2021, oriundos do PIES e do Governo
Estadual, que serão incorporados ao orçamento, os quais serão utilizados de acordo com os
preceitos estabelecidos em suas respectivas normativas. (PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE).
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